ELHO Pyoré

988025 FI

aalileikkuri

Oy ELHO Ab
FIN-68910 PANNAINEN



ere_lindblom
988025 FI


EY-Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Oy ELHO AB
Industriviigen 6
68910 Benniis
FINLAND

vakuuttaa, ettd valmistamamme:

ELHO Pyoropaalileikkuri JC 1600
Sarja numero 10.0

tayttad seuraavien direktiivin 89/392/EEC oleelliset turvallisuusvaatimukset:

Koneen suunnittelussa on lisiksi otettu huomioon muut soveltuvat standardit ja direktiivit
soveltuvin osin:

Bennis :9 13- 2000
b Ak Qé:z\
Dan Johan Lafvik

Tuotantopaillikko



TAKUUEHDOT

Elhon pyoropaalileikkurille myonnetéddn yhden kéyttékauden takuu.

Takuu koskee valmistus ja raaka-ainevikoja.

Takuu ei koske kulumis- ja kulutusosia.

Osat, joita Elho ei valmista, esim. hydraulikomponentit ym. kattaa kyseisen toimittajan takuu.
Osat, jotka kuuluvat hyviksytyn takuuanomuksen piiriin, hyvitetdn tai korjataan veloituksetta,
jos ne maksetulla rahdilla toimitetaan tehtaalle tai jalleenmyyjille. Koneen valmistusnumero,
ostopéiivé, vauriopdivi, vaurion laatu, ostajan nimi ja osoite ilmoitettava.

Takuu ei korvaa tys-, rahti- ja matkakustannuksia.

Takuu on voimassa ainoastaan jos vahinko on ilmoitettu tehtaalle tai jélleenmyyjélle viimeistdédn
30 pv:n kuluessa vauriopdivasti lukien, takuuanomus tdytettynd.

Kun korjaus kuuluu mahdollisen takuun piiriin, on sen henkilon, joka tilaa korjaus/varaosat,
ilmoitettava jilleenmyyjén tai tehtaan edustajalle ettd tySt/osat kuuluvat reklamaatiokorjaukseen.

Elho tai jalleenmyyjimme ei vastaa vaurioista, jotka ovat atheutuneet eri, alla mainituista syistd:

IIman suostumustamme tehdyistd korjaus- ja muutostoistd
Kiytetty ei alkuperdisosia

Koneen puutteellisesta huollosta aiheutuneita vahinkoja
Koneen viirinkdytosta tai jos konetta on ylikuormitettu
Jos konetta on kiiytetty muuhun kun mihin se on tarkoitettu

¥ O ¥ K *

Takuu ei vastaa laitteen aiheuttamista seurannaisvaikutuksista eikd niistd johtuvista taloudellisista
menetyksisté.

Koska Elhon tuotteiden kiytté ei ole meiddn valvonnassa, voimme taata ainoastaan tuotteen
laatua emmek voi ottaa vastuuta koneen suorituskyvysta.

Elhon pyéropaali leikkuri on tarkoitettu tuorerehun ja olkipaalien leikkaukseen.

Elho pidéttdi oikeuden teknisiin muutoksiin.




ELHO Pyoropaalileikkuri JC 1600

Tekniset tiedot

Kokonaispituus 2,32 m

Kuljetusleveys 1,75 m

Paino 260 kg

Suositeltava paalinhalkaisija maks. ?1,6 m

Hydraulinen kytkentd traktoriin Kaksitoiminen 150-200bar

Kéayttoohje
Turvallisuusohjeet

Elho pyoropaalileikkuri on tarkoitettu tuorerehun py6ropaalin leikkausta
varten.Pyoropaalileikkurilla voidaan myds leikata heind- ja olkipaaleja. Leikkurilla ei saa leikata
muuta maateriaalia.

Korkein sallittu hydraulipaine on 200 baaria. Pyoropaalileikkuria ei saa kiinnittdd traktoriin jonka
hydraulipaine ylittis timén, ennenkuin tarvittavat toimenpiteet hydraulipaineen alentamiseen on
suoritettu.

Pybropaalileikkuria on kiytettdva traktorin ohjaamosta. Ennen leikkurin kiyttda on varmistettava
ettd el ylimadrdisia henkilditd ole koneen lahettyvilld tyon aikana, koneen edessd, takana tai
sivulla.

Kiytto

Pyoropaalileikkuri kiinnitetddn traktorin kolmepisteeseen. Tarvittava hydrauli ulosotto on

1 x kaksitoiminen ulosotto. Lisdvarusteena on saatavana soviterunko etukuormainta varten.
Pyoropaalileikkuri lasketaan terdt avattuna leikkuu korkeuteen. Leikkaus tyvaihde kéynnistetdén
aktivoimalla traktorin ulkopuolisella hydrauliikka toiminnalla. Paali puristuu yhteen ja
loppupuristusvaiheessa paali leikkautuu halki.

Jos halutaan leikata pyorépaalin niin etté leikuupinta kéntyy ylospéin, voidaan tehdd seuraavalla
tavalla:

1. Leikkaa paali keskeltd halki.
2. Vedi leikkuuterit takaisin alkuasentoon.
3. Nosta ylos leikkuri kolmepisteen avulla ja aja traktoria eteenpéin.

Pysropaalileikkurilla voidaan mydskin kéyttéd paalien ldhikuljetukseen. Paalit puristetaan talloin
liikkuvan palkin ja kolmipistekiinnityksen véliin (ei terien viliin), jotta painopiste tulisi ldhelle
traktoria. Pyoropaalileikkuri ei ole tehty paalien maantiekuljetusta varten.

Huolto Hyvisn leikkuutulokseen pidsemiseen on erittdin tirkedtd ettd terdt pidetddn terdvini
y p P
ja teroitetaan aika ajoin. Rasvaa tarvittaessa rungon kitkapinnat vaseliinilla.




ELHO Pyoropaalileikkuri
JC 1600

Varaosat

Frame

'Rahmen' a

NO

873176

2 |Kanife front Schneidermesser  |Frambett Terd etu L=1310 873142
Vorne
3 |Screw Schraube Lasskruv Lukkoruuvi DIN 603 8.8 M12x30 | 132719 7
ZN
4 [Nut Muttern Lasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M12 ZN 131600{ 7
5 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M12/13 131800f 7
ZNC
6 |Knife rear Schneidermesser  |Bakre bett Terd taka L=1317 873146 1
Hintere
7 |Screw Schraube 1-6 Skruv sénkt 6-koloruuvi DIN 7991 10.9 131332 7
M10x25
8 |Nut Muttern Mutter lag Kuusiomutteri DIN 936-17H ZN M10| 131658| 7
9 |Shaft Zapfen Stodfotstapp Tukijalan tappi 451208| 3
10 {Stand support Stiitze Stodfot svetsad Tukijalka 873351 3
11 |[Cylinder shaft Zylinderzapfen Cylindertapp Sylinteritappi 873310] 2
12 [Ring pin Klappsprinte Ringsprint Rengassokka DIN 11023 10mm 133366| 6
13 |Distance Distanz Distans Viliholkki 873320| 2
14 |Lift arm shaft Zapfen Lyftarmstapp Nostovarrentappi | ©28x142 873330] 2
15 [Spring pin Spannstift Rorsprint Jousisokka DIN 1481 10X50 ZN | 132860] 2
16 |Hydraulic pipe Hydraulik rohr Hydraulror Hydrauliputki 146053| 2
17 [Hydraulic hose Hydraulik schlauch |Hydraulslang Hydraliletku 3/8" L=1500 870150| 2
18 |Hydraulic pipe Hydraulik rohr Hydraulror Hydrauliputki 146054f 1
19 |T-fitting T-anschluss T-stycke, T-kappale TL-12 143280 2
20 |Hydraulic pipe Hydraulik rohr Hydraulror Hydrauliputki 146052| 1
21 |Cylinder right Zylinder Rehts Cylinder hoger Sylinteri oikea 63/45x1635 146051| 1
22 [Cylinder left Zylinder Links Cylinder vinster  |Sylinteri vasen 63/45x1635 146050| 1
23 |Nut Muttern Mantelmutter Laippamutteri ML-12 M18x1.5 143304| 10
24 |Pipe coupling Klemmring Kona S-12 Kartio S-12 143334} 10
raccord
25 |Washer Scheibe Bricka Aluslaatta DIN 125A M30/31 131880| 2
ZNC
26 |Screw Schraube 6-k Skruv hg Kuusioruuvi DIN 933 8.8 M10X40 | 130930| 1
ZN
27 |Hose clamp Schlauch halter Slanghéllare Letkunpidike 800220| 1
28 |Nut Muttern Léasmutter Lukitusmutteri DIN 985-8 M10 ZN 131580 1




ELHO Pyoropaalileikkuri

JC 1600

lllllllllllllllllllllllllll

S

ot

+-E0 ﬁ_n e

FL
w

4 XX




